## Laine Issue 10 – Errata

**AKWA MIRI** 

**by Sylvia Watts-Cherry** p. 124 Left front Before the pocket placement row, it should read: "At the same time, after completing 52 (52, 64, 64, 76, 76, 84, 84) rows after the rib, pl the pocket as foll:"

p. 125 Pocket edgings With MC, work 4 rows in 2 x 2 rib (not 6).